

# «ТЕАТР НАЦИЙ»

5

В МАЛОМ театре сегодня после небольшого перерыва возобновились репетиции драмы Лермонтова «Маскарад». Приступил к репетициям и исполнитель главной роли народный артист СССР М. Царев, который в субботу возвратился из Парижа.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» М. И. Царев рассказал:

— Как председатель Национального центра СССР Международного института театра я выезжал в Париж на празднества, посвященные «Дню театра», который в этом году был объявлен 27 марта. Торжественный вечер проходил в театре Елисейских полей. Состоялись выступления крупнейших деятелей театрального искусства Франции, а также других стран. Мне довелось прочесть монолог Чацкого из «Горя от ума».

27 марта начал свой шестой сезон парижский «Театр Наций». В день открытия была показана трагедия Еврипида «Финикиянки» в исполнении греческого театра. Как известно, на сцене «Театра Наций» выступают творческие коллективы различных стран. Дважды здесь играли советские театры — Ленинградской имени А. С. Пушкина и в прошлом году вахтанговский. В этом году принять участие в фестивале приглашен Малый театр.

Вечерняя Москва

Г. Москва

27 АПР 1969